
收件人： 严嘉彬 <yanjiabin@cct.cn>;

Fw:Fwd: 雀巢瑞士签证项目报价单
发件人：马可 <make@cct.cn>   时  间：2023-03-13 14:07

康辉集团国际会议展览有限公司-北京/上海/成都
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO., LTD
马可 Marco Ma
运营总监
Account Director
手机／+ 86 158 0177 8313

From: "Guo,Mia,CN-Beijing,Marketing & Consumer Communication <Mia.Guo@cn.nestle.com>"
To: "make@cct.cn <make@cct.cn>"
Sent: 2023-03-13 14:06
Subject: Fwd: 雀巢瑞士签证项目报价单

FYI

     
获取 Outlook for iOS  

发件人: Cai,Amy,CN-Shanghai,Digital Hub <Amy.Cai@cn.nestle.com>
发送时间: Friday, March 10, 2023 3:23:39 PM
收件人: Guo,Mia,CN-Beijing,Marketing & Consumer Communication <Mia.Guo@cn.nestle.com>
主题: Re: 雀巢瑞士签证项目报价单    
 
ok

     
获取 Outlook for iOS  

发件人: Guo,Mia,CN-Beijing,Marketing & Consumer Communication <Mia.Guo@cn.nestle.com>
发送时间: Friday, March 10, 2023 2:09:56 PM
收件人: Cai,Amy,CN-Shanghai,Digital Hub <Amy.Cai@cn.nestle.com>
主题: RE: 雀巢瑞士签证项目报价单      
 
 
Dear Amy,
 
请您确认瑞士签证的报价。 考虑到出签的时间，旅行社添了加急费用。
 

打印此页 关闭此页

https://aka.ms/o0ukef
https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Faka.ms%2Fo0ukef&data=05%7C01%7CMia.Guo%40cn.nestle.com%7C6bc2cd25f75b4fb9071108db21385eea%7C12a3af23a7694654847f958f3d479f4a%7C0%7C0%7C638140298208861826%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=bYSj9qGRK1wwslI3Bu4e0u5BF%2FNf5VqYL%2FkIpFJ6dkw%3D&reserved=0


雀巢瑞士
签证项目

           

    规格 单价 次数 数量 总价
签证费   / 1200 1 1 1,200
加急费   / 3000 1 1 3,000
保险   / 200 1 1 200

小计           4,400

总计（Net）           4,400.00
服务费10%           440.00
总价（开具普

票）
          4,840.00

 
Mia

From: 严嘉彬 <yanjiabin@cct.cn>
Sent: Thursday, March 9, 2023 5:00 PM
To: Guo,Mia,CN-Beijing,Marketing & Consumer Communication <Mia.Guo@cn.nestle.com>
Cc: 马可 <make@cct.cn>
Subject: 雀巢瑞士签证项目报价单
 
This message is from an EXTERNAL SENDER. BE CAUTIOUS, particularly with links and

attachments.
您好！
 
关于瑞士签证的费用，请查看附件。
 
因公司财务立项要求，还请您在此邮件基础上确认费用，谢谢。
 
如有问题请随时与我联系，谢谢！

康辉集团国际会议展览有限公司-北京/上海
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO., LTD
严嘉彬  Sally Yan
手机／+ 86 158 9596 6589

'      
"除非另有明确声明，本邮件及所有附件均为保密并不得外传。如果您不是预期的接收人，请致电或电邮发信人并从您的系统中删除本
邮件及其所有附件。如果您不是预期的接收人，您不得复制本邮件或其附件或向任何其他人披露其内容"
"Unless expressly stated otherwise, this message and any attachment are confidential and protected from
disclosure. If you are not the intended recipient, please telephone or email the sender and delete this message and
any attachment from your system. If you are not the intended recipient you must not copy this message or
attachment or disclose the contents to any other person."'.
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

mailto:yanjiabin@cct.cn
mailto:Mia.Guo@cn.nestle.com
mailto:make@cct.cn


any attachment from your system. If you are not the intended recipient you must not copy this message or
attachment or disclose the contents to any other person."'.


